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Висновки. Систематизовані тренди менеджменту організацій за 
сучасних викликів дозволять бізнесу ефективно реагувати на 
прискорені зміни та отримати оптимальний результат за рахунок 
управління творчістю. 
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Загалом, розглядаючи питання безпеки підприємства в умовах 

цифровізації, спершу доцільно детально розібрати відповідне значення 
поняття «» враховуючи сьогоденні тенденції швидкого розвитку та змін 
внутрішнього та зовнішнього бізнес-середовища. 
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Так, поняття безпека підприємства можна охарактеризувати як 
режим функціонування організації, коли ризики фінансових втрат, 
фізичних втрат і руйнувань знаходяться в допустимих межах. Іншими 
словами, безпека підприємства – це стан захищеності життєво важливих 
інтересів від внутрішніх та зовнішніх загроз [1]. 

Аксіомою даного процесу є те, що при розробці заходів захисту 
передбачити всі ймовірні ризики неможливо. Розробляючи і 
впроваджуючи систему безпеки підприємства, відповідальні фахівці 
передбачають механізм захисту від явних ризиків і тих, з якими вони 
раніше стикалися. Нанести ж підприємству збиток можуть різні ризики 
як зовнішнього, так і внутрішнього характеру. Не виявлена вчасно 
загроза і не вжиті заходи по її усуненню тягнуть настання негативних 
наслідків. Тож, варто розуміти, що будь-яке підприємство незалежно від 
сфери діяльності та стадії розвитку схильне факторам ризику [1] 

В свою чергу, розглядаючи сутність та історію такого терміну як 
«економічна безпека, то у період виходу з Великої депресії 1933-
1937 років він вперше був запропонований Ф. Рузвельтом. Варто 
відмітити, що також цей термін був відображенням програм соціально-
економічних перетворень в той самий час у демократичної партії США. 
Зробивши аналіз різноманітних наукових джерел та праць відомих 
вчених економістів, треба відмітити, що трактувань поняття 
«економічна безпека» нині існує значна кількість. Наприклад, деякі 
науковці розкривають таке поняття з погляду стану економічної 
системи, що дає змогу їй інтенсивно та дієво розвиватися, 
водночас розв’язуючи важливі соціально-економічні проблеми. 
Інші науковці розкривають поняття з погляду стану захисту 
підприємства від негативних зовнішніх і внутрішніх факторів, за умови, 
що підприємство спроможне відтворювати або реалізовувати свої 
комерційні інтереси [2]. 

Сутність цього поняття містить сукупність інструментів, 
що забезпечують конкурентоздатність та ефективність підприємства, 
а також дозволяють підвищити рівень достатку персоналу 
підприємства [3]. 

До головних цілей формування економічної безпеки 
підприємства належать: забезпечення фінансової стійкості та 
незалежності; досягнення лідерства в технологіях; забезпечення 
високого конкурентного статусу; підвищення ефективності 
менеджменту; оптимізація використання потенціалу підприємства; 
мінімізація руйнівного впливу зовнішнього середовища; забезпечення 
функціонування підприємства в межах правового поля; захист власної 
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комерційної таємниці. Таким чином, перед підприємством 
постає вагома задача у реалізації та забезпеченні економічної 
безпеки підприємства. 
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Проблеми повоєнного відновлення завжди займали значне місце 

в роботах науковців, навколо змісту і форм такого відновлення 
точилися наукові дискусії, робився ґрунтовний аналіз переваг та 
недоліків різних шляхів, прийомів, способів та парадигм. Однак, 
трагічні подій, що розгорнулися на території України з лютого 2022 р. 
актуалізували та прискорили науковий аналіз і пошук шляхів та моделей 
повоєнного розвитку вітчизняної економіки. Поряд з тим, важливе 
значення для нас має і зарубіжна практика повоєнного відновлення 
дослідження якої дасть змогу запозичити досвід інших держав та 
впровадити його в економіці України. До аналізу проблем, можливих 
орієнтирів, моделей, шляхів та напрямків повоєнного розвитку тільки в 
останні часи у нас зверталися у своїх працях науковці Ю. Кіндзерський, 
М. Звєряков, М. Кизим, О. Шапран, В. Антонюк, І. Хмарська, 
К. Кучерява, І. Клімова. Практику повоєнного відновлення економіки у 
європейських державах досліджують науковці В. Геєць, Б. Данилишин, 
С. Іванов, А. Кудряченко, О. Шаров, В. Гуменюк. Дослідження, які 
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